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WIRED ALARM INTEGRATION MODULE
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine

EN

MODULO DE INTEGRACION DE ALARMA CON CABLE
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

MODULE D'INTEGRATION D'ALARME FILAIRE
Fait partie du systéeme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

MODULO DE INTEGRAQ/.\O DE ALARME COM FIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranga U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

MOAyNnb NIAKAOYEHHA APOTOBUX JATHUKIB
YacTrHa oxopoHHOI cuctemn U-Prox
Moci6HMK KopucTyBaua
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenten TekHikan BixH /11a”
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /Innkiscbkoro, 1

MONAAA ENXQMATQ2HZ ENXYPMATQN
ATIOTEAEL PEPOG TOU OUOTNHATOG OUVAYEPHOU ao@aheiog U-Prox
Eyxelpidlo xpriotn
KataokevaoThg: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, KieBo, Oukpavia

U-Prox Multiplexer - is a wireless module designed to connect
wired equpment (detectors, IR barriers, gas detectors, wired sirens
etc) to wireless U-Prox control panel. Has power output, switched
power output and built-in Lilon batteries to power backup. It is
installed indoors.
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U-Prox Installer

The device is connected to the control panel and is configured
with the U-Prox Installer mobile application.
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Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 8. Connector

2. Light indicator 9. On/off button

3. Case back cover 10. Battery compartment

4. Conduit for wires 11. Bottom plate of device
5. Locking screw 12. Tamper switch

6. Tamper case 13. Bottom plate connector
7. Upper part of the device, rear view 14. Power supply connector

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Inputs 8(21..28)
Output 1 relay (NO C)
LED 3V

Power output 2 outputs, AUX and SWA (switchable output),

resettable fuse protected, 200 mA @12V
10.8 ... 13.8VDC

two 2500 mAh batteries,
up to 10 hours (8 wired detectors, 15 mA each)

ISM-band wireless interface2
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

0°C to +45°C

Power supply
Battery backup

Radio frequency

Communication

Operating temperature range

U-Prox Multiplexer - es un modulo inalambrico disefado para
conectar equipos cableados (detectores, barreras de infrarrojos,
detectores de gas, sirenas cableadas, etc.) al panel de control
U-Prox inalambrico. Tiene salida de energia, salida de energia
conmutada y baterias de ion de litio incorporadas para

respaldo de energia. Se instala en interiores.

PP
El dispositivo esta conectado al panel de control y esta U-Prox Installer

configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer.

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Caja del dispositivo 8. Conector )

2. Indicador de luz 9. Boton de encendido / apagado
3. Carcasa trasera 10. Compartimento de la bateria
4, Conduit para cables 1. Placa inferior del dispositivo

5. Tornillo de bloqueo 12. Interruptor de sabotaje

6. Caso de manipulacion 13. Conector de placa inferior

7. Parte superior del dispositivo, 14. Conector de fuente de

U-Prox Multiplexer - est un module sans fil congu pour connecter
des équipements filaires (détecteurs, barriéres IR, détecteurs de
gaz, sirénes filaires, etc.) au panneau de commande sans fil U-Prox
A une sortie d'alimentation, une sortie d'alimentation commutée et des
batteries Lilon intégrées pour l'alimentation de secours. Il est installé a
l'intérieur.
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L'appareil est connecté a la centrale et configuré avec

l'application mobile U-Prox Installer.
U-Prox Installer

Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)

1. Boitier de l'appareil 8. Connecteur

2. Indicateur lumineux 9. Bouton marche/arrét

3. Couverture arriére du boitier 10. Compartiment a piles

4. Conduit pour fils 11. Plaque inférieure de l'appareil
5. Vis de blocage 12. Interrupteur d'autoprotection
6. Cas de sabotage 13. Connecteur de la plaque

7. Partie supérieure de l'appareil,  inférieure

vista trasera alimentacion vue arriére 14. Connecteur d'alimentation
ESPECIFICACIONES TECNICAS CARACTERISTIQUES

Entradas 8(21..28) Entré 8(21..28)

Salida 1relé (NO C) Sortie 1 relais (NO C)

LED 3V LED 3B

2 salidas, AUX y SWA (salida conmutable),
fusible reiniciable protegido, 200 mA @ 12V

10.8 ... 13.8VDC

dos baterias de 2500 mAh, hasta 10 horas
(8 detectores con cable, 15 mA cada uno)

Salida de potencia

Fuente de alimentacion

Bateria de respaldo

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868.0 a 868.6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
Hasta 4800 m (en linea de vision);

Region 3 de la UIT (AU): 916.5 a 917 MHz,
ancho de banda de 100 kHz, 20 mW max.,
Hasta 4800 m (en linea de vision)

Radiofrecuencia

Dimensions & weight 167 x 120 x 38 mm & 0.64 kg

white

Case colour

COMPLETE SET

1. U-Prox Multiplexer; 2. Two 18650 batteries (pre-installed);
3. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

Communication comunicacion bidireccional segura,

deteccion de sabotaje, clave - 256 bits
0°Ca +45°C

Rango de temperatura
de funcionamiento

Dimensiones y peso 167 x 120 x 38 mm & 0.64 kg

blanco

Color de la caja

JUEGO COMPLETO

1. U-Prox Multiplexer; 2. Dos baterias 18650 (preinstaladas);
3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR UN
TIPO INCORRECTO. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON LAS
REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos anos después de la fecha de compra. Si el dispositivo funciona
incorrectamente, comuniquese primero con support@u-prox.systems, tal
vez se pueda solucionar de forma remota.

Puissance de sortie 2 sorties, AUX et SWA (sortie commutable),

protégé par fusible réarmable, 200 mA @12V
10,8 ... 13,8VDC

deux batteries de 2500 mAh, jusqu'a 10 heures
(8 détecteurs filaires, 15 mA chacun)

interface sans fil & bande ISM
avec plusieurs canaux

Région UIT 1 (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre) ;

Région UIT 3 (AU): 916,5 a 917 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre).

communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé de 256 bits

Alimentation
Batterie de secours

Fréquence radio

Communication

Plage de température 0°C a+45°C

de fonctionnement

Dimensions et poids 167 x 120 x 38 mm et 0,64 kg

blanc

Couleur du boitier

ENSEMBLE COMPLET

1. U-Prox Multiplexer; 2. Deux batteries 18650 (pré-installées) ;
3. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans aprés la date d'achat. Si lappareil ne fonctionne pas
correctement, veuillez d'abord contacter support@u-prox.systems, cela
peut peut-étre étre résolu a distance.



U-Prox Multiplexer - & um modulo sem fio projetado para
conectar equipamentos com fio (detectores, barreiras IR,
detectores de gas, sirenes com fio, etc.) ao painel de controle
U-Prox sem fio.

Possui saida de energia, saida de energia comutada e baterias de Lilon
integradas para backup de energia. Ele é instalado dentro de casa.

o

O dispositivo esta conectado ao painel de controle e € con fi
gurado com o aplicativo movel U-Prox Installer.

U-Prox Installer

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)
1. Caixa do dispositivo
. Indicador de luz
. Capa traseira

2 9. Botdo liga / desliga
3

4. Conduit para fios

5.

6.

10. Compartimento da bateria
11. Placa inferior do dispositivo
12. Interruptor de sabotagem
13. Conector da placa inferior
14.Conector de fonte de

. Parafuso de bloqueio
. Inviolavel
7. Parte superior do dispositivo,

U-Prox Multiplexer - 6e34poToBWIA MOAYNb, NMPWU3HAYEHWUI Ans
NIAKMNIOYEHHS [POTOBOrO OXOPOHHOMO 06nafHaHHa (AaTyukis,
|4-6ap'epis, [[ETEKTOPIB rasy, APOTOBMX CUPEH, TOWo) Ao
6€3p0TOBOrO LLEHTPa OXOPOH K U-Prox.

Mae BUX0M ANS XUBMNEHHS AATUNKIB Ta BOYAOBaHI akymynatopm Lilon
ANA pe3epByBaHHA XUBMEHHA. BCTaHOBMIOETHCSH BCepeLll/IHi I'IDMMELLLGHHH.
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MpUCTpin NIAKNIOYAETLCA A0 LEHTPY OXOPOHW i HAaNalWTOBYETbCA
3a Jonomoroto MobinbHoro fogatka U-Prox Installer.

U-Prox Installer

DyHKLiOHAMbHI enemeHTU Npuctpoto (aus. man.)

1. Kopnyc npucrpoto 8. Po3'em

2. CBiTNOBMI iHAMKATOP 9. KHOMKa BBIMKHEHHS /BUMKHEHHSI
3.3aaHAa Kpuwka Kopnycy 10. Biacik ans akymynstopa

4. KaHanu gns Apotis 11. HYXHA nnata npucTpoto

5. MiKCyl0Unin rBUHT 12. Tamnep

6. BiipyBHa NnacTnHa Tamnepy 13. Wnend 3 pos'emom Ans

7. BepxHs 4acTuHa npucTpoto, NiAKNIOYEHHS HDKHBOT NNaTn

vista traseira alimentagao BuWA 33aay 14. PO3'€M XKUBNEHHSA
ESPECIFICACOES TECNICAS XAPAKTEPUCTUKI

Entradas 8(21..28) Bxogu (wneidpu) 8(21..28)

Saida 1Relé (NO C) Buxia 1 pene (NO C)

LED 3B Buxia csitnogiogy (LED) 3B

2 saidas, AUX e SWA (saida comutavel), fusivel
reinicializavel protegido, 200 mA @ 12V

Saida de energia

BUXiZ XMBNEHHA
BiHOBHMMI 3aN06ixHNKamu, 200 MA 12B

2 suxoan AUX Ta SWA (kepoBaHui BIXifL), 3 camo-

Fonte de alimentacao 10,8 ... 13,8 VCC

Bateria reserva duas baterias de 2500 mAh, até 10 horas

(8 detectores com fio, 15 mA cada)

XuBneHHsa 10,8 ... 13,8B

PesepByBaHHs XUBNeHHs A8i 6atapei 2500 MAr, 10 10 roauH (npu ymosi 8

[IPOTOBUX AETEKTOPIB, N0 15 MA KOXEH)

interface sem fio de banda ISM
com varios canais

Frequéncia de radio

Regido 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda de 100 kHz, 20 mW max
Até 4800 m (na linha de visao);

Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda de 100 kHz,
Até 4800 m (na linha de visdo)

Comunicagao comunicagao segura nos dois sentidos,

deteccao de sabotagem, chave - 256 bits

Faixa de temperatura 0°Ca +45°C

de operagao

Dimensoes e peso 167 x 120 x 38 mm e 0,64 kg

Cor da caixa branco

CONJUNTO COMPLETO

1. U-Prox Multiplexer; 2. Duas baterias 18650 (pré-instaladas);
3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE TIPO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM 0S
REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) é valida por dois
anos apos a data de compra. Se o dispositivo operar incorretamente,
entre em contato com support@u-prox.systems primeiro, talvez isso
possa ser resolvido remotamente.

Pafio3B’'a30k besapoToBuin iHTepdenc ISM

3 Kinbkoma KaHanamm

ITU periox 1 (EU, UA): 868.0..868.6 Mru,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,
10 4800 M (Ha BigKpUTOMY NpOCTOPI)
ITU perion 3 (AU):  916.5..917 Mru,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,
10 4800 M (Ha BiAKpUTOMY NpOCTOPI)

KomyHikauis [IBOCTOPOHHS, WN(POBAHA, 3 BUSHAUCHHAM
caboTaxy (rywiHHa).

Kntou wrdpysaHHa - 256 6iT

[llianason po6oumx Temneparyp 0°C ... +45°C
FabapuTHi po3mipn 167 X 120 X 38 MM
Konip kopnycy 6inuin

Bara 0,64 Kr
KOMMAEKTALISA

1. U-Prox Multiplexer; 2. [1gi 6atapei 18650 (nonepeaHbo BCTAHOBNEHI);
3. KopoTkuni noci6HUK KopucTysaya

YBATA. 3AMIHA ENEMEHTA XXUBMEHHA HA IHLIWIA HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPV3BECTV 10 NMOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNTE BUKOPUCTAHI
ENIEMEHTW XMBMEHHA 3rAHO 3 MICLIEBUMI 3AKOHAMM TA
NPABUNAMU.

TAPAHTIIHUIA TEPMIH EKCIIYATALLIT

TapaHTinHWIA TepMiH ekcnayaTtauil Ha npuctpol U-Prox (kpim enemeHTis

XNBMEHHSA) CKNAafae 2 POKM 3 AATW NPOAAXKY.

SIKWO MPUCTPI He NPaLIOE HANeXHUM UYKMHOM, CMeplly 3BEpHITbCs [0
BUPIWUTY !

support@u-prox.systems, MOXIWBO Le MNWTaHHA MOXHa

BignaneHo.

U-Prox Multiplexer - €ival pia acUppotn Hovada oxedlaopévn yia
™ olvéeon evoLppoTou  €EOMAIGHOL  (QVIXVEUTEG, paypaTa
UTIEPUBPWY, OVIXVEUTEG GEPiWY, EVOUPUOTEG OEIPAVEG KAL) OTOV
acUppaTo Tivaka eAéyxou U-Prox. AlaBETel 6060 10XU0G, HETAYWYN
10X00G €6060U KAl EVOWHATWHEVEG pmaTapieg Lilon yia epedpikn
Tpoodoaia. ToToBETEITAN OE EGWTEPIKOUG XWPOUS.

H OuOKeUN €ival CUVOEBEUEV OTOV THIVOKO EAEYXOU KOl EXEL
SlOpOPYWHEL PE TNV EPAPHOYN VIO POPNTEG CUCKEVEG U-Prox
Installer.

NETOUPYIKA PEPN TNG CUOKEUNG (BEiTE ElKOVA)

1. ©fKN GUOKEUNG 8. JUVOETHpOG

2. dWTEVN £vBEIgn 9. Koupmi

3. Miow k&Avppa BnKNg €VEPYOTIOINONG/aMEVEPYOTIOINGNG
4. SWAVOG yia KoAwSLa 10. ONKN pTOTAPIWY

5. Bida aopdahiong 11. K&Tw TAGKA OUOKEUNG

6. Orjkn TapaBioong 12. AlakoTTNnG TapaBiaang

7. EMOvW pEPOG TNG CUOKELNG, THOW 13. BUOHO KATW TIAGKOG

own 14. BUOPO TIOPOXNG PEUUATOG

TEXNIKEZ MPOAIArPADES

U-Prox Installer

Eigobol 8(21..28)
‘E€0601 1 pehé (NOpUGA KAEIOTO)
LED +3V

'E€0606 10xU0G
eMavopUBUICOUEVN AOWPAAELD PIE TTPOOTAOI,-
200 mA @12V

Napoxn NAeKTpIKOL
pevpaTog

10,8 ... 13,8 VDC

8U0 pmatapieg 2500 mAh, £wg 10 wpeg (8
EVOUPHOTOL OVIXVEUTEG, 15 MA £KOOTOG)

Epedpikn pmatapia

AcUppoTn dlemapn {wvng ISM2
JE TTOANG KOVOALDL

PadtoouyvotnTa

Meptoxn ITU 1 (EU, UA): 868,0 £wG 868,6 MHz,
£0p0g (wvng 100 kHz, uéyloto 20 mW,
£WG 4800 péTpa (o€ OMTIKA eTOpN)

MNeptoxh ITU 3 (AU): 916,5 £wc 917 MHz,
£0p0g (wvng 100 kHz, uéyloto 20 mW,
£WwG 4800 péTpa (o€ OMTIKA EMOpN))

ETukovwvia AcOANG ap@idpopn emkovwvia,
avixveuon 60AloBopaAg, KAEIS! - 256 bit

EUpog Beppokpaaciog 0°C éwg +45°C

Aertoupyiag

Al0oTAoEG & BAPOG 167 x 120 x 38 XAOT & 0,64 KIAQ

Xpwpa 8AKng dompo

NAHPEZ ZET

1. MoAuTAEkTNG U-Prox. 2. AVO pmatapieg 18650 (TIPOEYKATEGTNHEVES).
3.08ny0G ypriyopng exkiviong

MPOZOXH. KINAYNOX EKPH=ZHX EAN H MTMATAPIA ANTIKATAXTAGEI ANO NAGOX
TYMNOY. ANOPPIWTE TIx XPHXIMOMOIHMENEY MMATAPIEX XYM®DQONA ME TOYX

EONIKOYZ KANONIZMOYZ

EFTYHZH

H eyyunon yia cuokeuég U-Prox (eKTog amo pmatapieg) 1oxUel yio 500 Xpovia

UETA TNV NUEPOUNViD ayopaS.

EGv 1N OUOKeun  AEITOUPYEl  €0@aApEVQ,  ETIKOVWVNOTE  HE

T0
support@u-prox.systems apxkd, (0w UTopei va emAUBEl €§ AMOOTAOEWS.

2 €€0601, AUX Kot SWA (ug SuvardTnTa evalhayng),



REGISTRATION REGISTRO
REGISTRO

ENREGISTREMENT

PEECTPALIIA ErTPA®H
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RANGE TEST FOR OPTIMAL
INSTALLATION LOCATION

TEST DE GAMME POUR UN
EMPLACEMENT D'INSTALLATION

Ve il
RN
A
[

EN23s @2-3s
E23s [@23c
@235 [E2-36eur

®

® O

PRUEBA DE RANGO PARA
UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION

TESTE DE LOCAL DE
INSTALAGAO IDEAL

OPTIMAL
BUBIP MICLS GR AOKIMH EMBEAEIAX T1A BEATIZTH
BCTAHOB/EHHA TONOOEZIA EFKATAXTAZHX
—

PPN ‘!:I'

U-Prox

Installer TEST
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Due to Grade 2 requirement RF link works

TEST GRADE2

with reduction of power in 8 dB

=9 Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

3l Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera

[e]

com redugao de poténcia de 8dB

BianosigHo Ao Bumor Grede 2 pafio3B’'a3ok
NPaLIoE 3i 3HWKEHHAM NOTYXKHOCTI Ha 8 Ab

Noyw TnG amaitnong Badbpou 2, n alvdeon RF
Aettoupyel pe peiwon 1oxVog kata 8 dB

\

|IUH |I|| =
- > @
[

|DUH

3 [ 30 min [ 30 min
330min 30xa

3 30 min 30 AemTal

®

INDICATION IN RANGE
TEST MODE

INDICACION EN MODO
DE PRUEBA DE RANGO

| m
‘

INDICATION EN MODE
TEST DE PORTEE

INDICAGAO NO MODO
DE TESTE DE ALCANCE

IHAVKALIA B PEXXUMI
TECTYBAHHS 3B'A3KY

ENAEIZH XTH AEITOYPTIA
AOKIMHS EMBEAEIAY

-88..-94 dBm

il

-95..-111 dBm

|DDH

Extender

INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION
R
INSTALAQAO BCTAHOB/IEHHA EFKATAXTASH
.
— A
%
@ LED CONNECTION CONEXION DE LED
CONNEXION DE LED CONEXAO DE LED
MIAKNIOYEHHSA
CBITNIOAIOOA SYNAEXH LED
REL
1]

SWAAUX LED Z1 Z2 z3 724 Z5 26 77 I8
ooo o o 0 O B 0 O @

[o olo 0|0 o[ olo ojo 6[0 &[0 oo o

COM NO SWA GND AUX LED Z1 GND Z2 Z3 GND z4 Z5 GND 26 7 GND Z8

- +
CONEXION DE SENSORES
CONNEXION DES CAPTEURS CONEXAO DE SENSORES
INDICATION INDICACION INDICATION NIAKNIOYEHHS IATUMKIB ST AT

REL

INDICAGOES IHAVKALIA ENAEIZH

SWAAUX LED Z1 Z2 z3 724 Z5 26 77 I8
o oad o o o o @

q q E § E § E § E § E § E § E § q
[© olo oo oo ¢l oo ©|¢ ¢l 0|0 6]
COM NO SWA GND AUX LED Z1 GND Z2 Z3 GND Z4 Z5 GND Z6 Z7 GND Z8
—_ NC
AR/
) - 4 RN e
@7 @ 0@ @@ ®
o @) — o i i
s < ”
S -
L
AUX/SWA 0 —>
adjustable alarm sign (NO or NC) for each input
X < .
Relay ( ] > off sefial de alarma ajustable (NA o NC) para cada entrada
= signe d'alarme réglable (NO ou NC) pour chaque entrée
Ay sinal de alarme ajustavel (NO ou NC) para cada entrada
Relay Q —> On o3Haka Tpusoru (NO a6o NC) HanawToBYETbCS ANA KOXHOMO BXOAY
= puBHIgopEVO ofjpa ouvayeppol (NO f NC) yia k&Be eicodo
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